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№ на № ВІД

Міському голові 
Дикому Г.А.

Шановний Геннадію Анатолійовичу!

З метою налагодження партнерських стосунків та інформаційної взаємодії органу 
ДФС та платників Білоцерківська ОДНІ ГУ ДФС у Київській області просить Вас 
розмістити на офіційному сайті Білоцерківської міської ради матеріали, наведені в 
додатку.

Будемо щиро вдячні за співпрацю в даному напрямку.

З повагою, 
в.о. начальника І.М. Орленко

БІЛОЦЕЇ
Паламаренко 
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ФС у КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ



Додаток

По заблокованих податкових накладних проконсультуйтесь в ЦОП

Білоцерківська ОДПІ ГУ ДФС у Київській області повідомляє, що з серпня 2017 
року запроваджено надання роз’яснень для платників щодо запровадженням системи 
автоматизованого моніторингу відповідності податкових накладних/розрахунків 
коригування критеріям оцінки ступеня ризиків, достатніх для зупинення реєстрації таких 
накладних/розрахунків в Єдиному реєстрі податкових накладних.

Для отримання відповіді на питання з даної тематики звертайтесь в Центр 
обслуговування платників за адресою м. Біла Церква, бул Олександрійський, 12.

Щоденно (у робочі дні) з понеділка по четвер з 17:00 до 18:00 години, у п'ятницю з 
15:45 до 16:45 години фахівці території обслуговування Білоцерківської ОДПІ ГУ ДФС у 
Київській області надають інформаційну допомогу платникам Білоцерківського регіону у 
разі зупинення податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі 
податкових накладних.

Білоцерківська ОДПІ

Реальність операцій по зупинених податкових накладних підтверджується 
лише в електронному вигляді

Відповідно до змін внесених наказом Міністерства фінансів України "Про внесення 
змін до наказу Міністерства фінансів України від 13 червня 2017 року №567" від 
21.07.2017 №654 передбачено подання повідомлень та документів на підтвердження 
реальності операцій по зупинених податкових накладних виключно в електронному 
вигляді.

Змінами також передбачено і додатковий контроль за операціями з нульовою 
ставкою та тими операціями, які звільнені від оподаткування. Це, у свою чергу, дозволить 
зупинити подальше використання схем фіктивного кредиту з ПДВ.

Відповідний наказ Міністерства фінансів опублікованого в газеті "Урядовий кур’єр" 
за 12 серпня 2017 року №150.
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